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Након елиминације из Купа EHF од холандске екипе OCI Lions, рукометаши Борца
поново се окрећу обавезама у Газпром лиги, у којој ће до краја 2015. године одиграти
још четири утакмице, те исто толико у прољећном дијелу сезоне. Први од преостала
четири ривала у текућој календарској години биће словачки шампион Татран, учесник
Лиге шампиона и тренутни лидер регионалног такмичења са 27 бодова из 10 утакмица,
са којим ће Борац снаге одмјерити сутра у дворани Борик од 20 часова.

  

      

  

Ипак, прије најаве утакмице са Словацима, шеф стручног штаба Борис Дворшек се на
конференцији за новинаре на неколико минута вратио на реванш утакмицу са
Холанђанима, који су у Ситарду пред домаћом публиком савладали наш тим резултатом
27:23 и заслужено се пласирали у групну фазу другог по јачини европског клупског
такмичења.

  

- Јако нам је жао што нисмо прошли у групну фазу, што нам је била велика жеља.
Кад погледамо свеукупни утисак и три утакмице које смо одиграли са Холанђанима,
слободно се може констатовати да су у овом тренутку бољи од нас. У ове двије
утакмице су искористили шансе које су им се указале, док ми своје нисмо. У
Бањалуци смо имали предност од два гола и напад за +3 који нисмо искористили, а
да јесмо, можда бисмо на крају и стекли предност од 4-5 голова пред реванш у
Холандији гдје би се "друга пјесма пјевала". Другу утакмицу смо лоше отворили,
губили резултатом 9:3, па стигли на 13:13 и имали напад за вођство, који нисмо
реализовали, док су да друге стране Холанђани погађали и прошли даље  – навео
је Дворшек, истичући неколико фактора у игри који су били пресудни тас на ваги у
корист холандског представника.
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- Играју атипичан рукомет, дубоку одбрану 3-3 која је на крају и пресудила и која је
представљала велики проблем за нашу вањску линију, која је била преспора и у
овом тренутку немамо довољно брзих играча који би утрчавањем разбили такву
дефанзивну варијанту. Тактички смо се добро припремили, али нажалост то нисмо
успјели примијенити на терену јер су њихови играчи у овом тренутку пребрзи.
Њихова брзина и, да се тако изразим, низина јер немају високе играче су
пресудили у односу на нашу висини у чињеницу да смо играли споро. Одиграли смо
бољу одбрану и боље смо трчали него у Бањалуци, али нисмо успјели да ријешимо
напад јер смо били престатични и премало смо се кретали без лопте и ту лежи
разлог пораза
– наставио је Дворшек, истакавши да је потребно подвући црту и анализирати лошије
резултате Борца током јесењег дијела сезоне.

  

- Не тражим алиби, али у спорту постоје чињенице које су јако важне. Екипа је
комплетирана тек пар дана пред квалификациони турнир за Лигу шампиона, када
су стигли Срђан Тривунџа и Младен Бојиновић. Борац се није добро провео на том
турниру, па је један тренер имао једну визију и начин рада који су играчи
прихватили, па је смијењен, па сам дошао ја са својим начином и својом визијом.
Таман смо се мало посложили, па су дошле двије утакмице са Хаслумом у којима
смо побиједили, након чега нас је напустио Бојиновић, те смо се опет вратили на
почетак. Кад све то саберете, уз још пар повреда, то се морало одразити на игру и
резултат и то би осјетило знатно јаче и квалитетније екипе него што је Борац. Након
ове четири утакмице, које нас очекују до 19. децембра, подвући ћемо црту,
анализирати резултате како у Газпром лиги, тако и у европским такмичењима, мало
освјежити екипу и покушати "уловити" континуитет у раду како би на прољеће
Борац боље изгледао  – навео је Дворшек, који није желио детаљније да говори о
"освјежавању екипе" и играчима који би евентуално појачали играчки кадар клуба из
Господске улице, али је поновио да екипи фали брзина на бековским позицијама, те
навео да би могло бити промјена чак и на свим вањским позицијама у тиму.

  

Како смо већ рекли у уводном параграфу, Борац ће сутра изаћи на мегдан Татрану из
Прешова, гдје је, што се тиче регионалног такмичења, одиграо најбољу гостујућу
утакмицу, али је нажалост поражен резултатом 27:26.

  

- До краја 2015. године имамо три утакмице против тимова који су апсолутни
фаворити против нас, а то су Татран, Веспрем и Загреб, те једну у којој морамо да
побиједимо, а то је она против Спартака у Бањалуци. Чињеница је да смо одиграли
веома добро у Прешову и покушаћемо то поновити и сутра пред домаћом публиком.
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У Словачкој смо одиграли добро у свим фазама, у одбрани, нападу и у сегменту
контранапада, те смо такође искористили неиграње 5-6 играча Татрана који су били
повријеђени, али ће сутра бити у саставу. У односу на ту утакмицу, биће јачи за
десно крило, те Оливера Рабека и Васју Фурлана на позицији лијевог и средњег
бека и када је тако, онда су велики фаворити не само у Бањалуци, него и у цијелом
такмичењу. И даље тврдим да се лига дијели на горњи и доњи дио по квалитету
играчког кадра. Ту су тимови који имају врхунска имена у својим редовима и велике
буџете, док су у доњем дијелу тимови који су наша реалност у овом тренутку:
Спартак, Макс Струмица, Војводина, те евентуално Нексе код куће, али свакако да
ћемо покушати да их изненадимо, ша шта буде. Што се тиче играчког кадра, неће
наступити Милош Њежић који је сломио пету метатарзалну кост, носиће гипс четири
седмице и биће спреман за почетак зимских припрема, док Мирко Микић и даље
осјећа проблеме са кољеном након јачих утакмца и њега ћемо имати за ове двије
домаће утакмице са Татраном и Спаратком 9. децембра, након чега ће се обавити
додатни прегледи, а прилику ће на утакмицама са Веспремом и Загребом добити
Ћеранић који ју је апсолутно заслужио  – закључио је Дворшек.

  

Десно крило Борца Борис Шекарић истиче да је екипи свакако тешко пала елиминација
од Холанђана, али да сада не смије да се клоне духом.

  

- Сигурно да нам је тешко пало испадање јер смо имали велика очекивања.
Пресудила је њихова борба и одбрана 3-3 и заслужено су прошли даље, међутим из
овога морамо да изађемо још јачи да што прије заборавимо ту утакмицу јер нам већ
сутра долази екипа Татрана. Имаћемо велики мотив против њих, форма им је успону,
савладали су Загреб, те Мешков у гостима, али ако поновимо игру из Прешова,
сигуран сам да резултат неће изостати уз помоћ наше публике  – рекао је Шекарић.

  

{youtube}UuWcZlTnFwo{/youtube}

  

  

(борац-спорт, фото: РК Борац, видео: борац-спорт)
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